

PRIMĂRIA COMUNEI SÂNMARTIN
CSÍKSZENTMÁRTON KÖZSÉG POLGÁRMESTERI HIVATALA

261/2019

Jud. Pref. 1579 / 29.01.2019

Către

Instituția Prefectului - Județul Harghita
În atenția d-lui Prefect

Prin prezenta semnalăm o stare de fapt stringentă la nivelul UAT Sânmartin, județul Harghita. Constatăm cu nedumerire acele acțiuni prin care se doresc dezlipirea de la comuna Sânmartin satul aparținător Valea Uzului și atașarea teritorială la orașul Dărmănești, județul Bacău.

Sunt total de neînțelese și inacceptabile aceste acțiuni, mai ales în contextul în care vorbim de retrocedări, acțiuni prin care atât persoanele fizice cât și juridice reprimesc proprietățile preluate în mod abuziv. Acum se încearcă prin acte, considerăm noi, total ilegale și nejuste acapararea unei localități. Valea Uzului s-a format pe Partea II al comunei Sânmartin la sfârșitul secolului al XIX-lea și întotdeauna a aparținut comunei Sânmartin. Satul Valea Uzului figurează și în anexa Legii nr.2/1968, cu modificările și completările ulterioare, privind organizarea administrativă a teritoriului României, ca sat aparținător al comunei Sânmartin, județul Harghita.

La solicitarea noastră, prin adresa nr.2169/2018 OCPI Harghita ne-a informat că printr-un act al directorului general al ANCP din 2012 a fost trecut în mod autoritar satul Valea Uzului în cadastrul orașului Dărmănești, județul Bacău.

Am intervenit și la ANCP în vederea rectificării erorii materiale, dar nu am primit răspuns mulțumitor.

D-le Prefect, Vă rugăm să interveniți în virtutea Legii nr.133/2012 pentru conciliere în speranța rezolvării pe cale amiabilă a situației ivite.

Situația actuală este din ce în ce mai gravă. Ne împiedică în reactualizarea PUG-ului comunei Sânmartin și ne împiedică în derularea programelor care vizează dezvoltarea satului Valea Uzului.

Considerăm că noi nu suntem datori orașului Dărmănești să-l dăruim o așezare întreagă. Din păcate în anul 1962 mii de hectare din Partea II al comunei Sânmartin au fost alipite la Dărmănești fără nici o justificare, care la ora actuală este o foarte bună sursă de venit pentru aceasta. Comuna Sânmartin a rămas doar cu așezarea Valea Uzului la care nu putem renunța.

PRIMĂRIA COMUNEI SÂNMARTIN
CSÍKSZENTMÁRTON KÖZSÉG POLGÁRMESTERI HIVATALA

Anexez extrasul Legii 2/1968 cu ultima modificare referitoare la comuna Sânmartin, hărțile aferente Văii Uzului precum și adresele primite de la OCPI Harghita și ANCPI.

Vă mulțumim pentru înțelegere și colaborare,

Sânmartin la 29.01.2019

Cu stimă,

A handwritten signature in black ink is written over a circular official stamp. The signature consists of a large, stylized initial 'A' followed by a surname that appears to be 'ZIL'. The stamp is partially obscured by the signature and contains some illegible text and a central emblem.